Bonjour a tous,
voici la correction pour le 5 juin. Bon courage !

Probléme du jour:

1) Une cantine a utilisé 24 boites de 6 ceufs et 13 boites de 12 ceufs. Combien d'ceufs

ont été consommes ?

On commence par calculer le nombre de d'ceufs dans les boites de 6 ceufs:
24x6=144
Puis on calcule le nombre de d'ceufs dans les boites de 12 ceufs:

13x 12=156
On additionne ensuite le tout:
144 + 156 = 300 Il y a donc 300 ceufs qui ont été utilisés par la cantine.

2) Guillaume possede 17 albums de Tintin et Cédric en a autant que lui. Combien
d'albums détiennent-ils a eux deux ?

Si Guillaume possede 17 albums, Cédric en a également 17 car il en a autant que lui.
Donc:

17+ 17 =34 Ils détiennent donc a eux deux 34 albums de Tintin.

Calcul mental:

Objectif : Savoir reconnaitre combien de fois un nombre est contenu dans un autre.

12— 32=20 24— 63=39 34— 52=18 23— 43=20
15— 43=28 32— 64=32 25— 33=28 42 — 64 =22
17— 21=4 12 — 34=22 37— 56=19 36— 48=12
14 — 36=22 41 — 78=37 27— 36=09 49 — 63=14
16 > 24=8

Mathématiques : Calcul
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Orthographe : Les sons [j] et [g]. Exercices de révision.
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Exencice n° 2
Complete les msts avec le son [3].
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Cxencice w® 3

Recopie et complite ces mste atec le son [g].
a)lo _gay o) ds_guster |i) b _gallon m) o, fabi.gue
L) des of gues %} un _gland, d',) e ol n) o, guirdande
o) ma QUitane | g) b longuewn |R) un jo.gging | o) un nectan.g e
d) un _gouille [R) un dra g on |B) une ne € onde |p) des spaghettin




Sciences : [a classification animale

Observe les images et complete le tableau de la page suivante. Ecris "Oui" ou "Non",
si il y en a plusieurs écris combien il y en a. Ajoute le nom des animaux pour t'y
retrouver. Si tu ne les connais pas, tu peux les numeéroter.

Squelette | Squelette| Corps | Plumes | Poils | Nombre | Nageoires | Mamelles
interne | externe mou de pattes
Papillon 1 Non Oui Non Non | Non 6 Non Non
Papillon 2 Non Oui Non Non |Non 6 Non Non
Coccinelle Non Oui Non Non | Non 6 Non Non
Coléoptere Non Oui Non Non |Non 6 Non Non
Poisson 1 Oui Non Non Non |Non 0 Oui Non
poisson 2 Oui Non Non Non |Non 0 Oui Non
Oiseau 1 Oui Non Non Oui Non 2 Non Non
Oiseau 2 Oui Non Non Oui Non 2 Non Non
Chat Oui Non Non Non |Oui 4 Non Oui
Homme Oui Non Non Non |Oui 2 Non Oui
Chauve-souris | Oui Non Non Non |Oui 2 Non Oui

Grace au tableau que tu as complété avant, tu peux désormais essayer de placer en
découpant et en collant les images de la page précedente les especes au bon endroit
sur l'arbre ci-dessous:
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